Když jsem na tuto školu na Mostní nastupovala, říkala jsem si, že tu nebudu mít žádné kamarády. Chvíli jsem byla nesvá a styděla se. Dávala jsem pozor v hodinách a poznala víc i své spolužáky. Pak se mi i víc začalo dařit ve škole a nosila i lepší známky, ze kterých jsem měla velkou radost, jelikož v první škole mi to moc nešlo.
Paní učitelka Hrubanová byla vždy trpělivá a moc hodná. Spoustu věcí mě naučila a škola mě začala bavit. Šel mi tak líp český jazyk a angličtina. Občas mě i napomenula, když jsem třeba létala s kamarádkou po chodbě a vyrazila jsem si pak zub. 
Hodně jsem se spřátelila s Martinou Řehovou, která je někdy pořádně ztřeštěná a za to ji mám ráda. Nezkazí žádnou srandu a vždy mě rozveselí.
S paní učitelkou Hradilovou jsem si také užila pěkné chvíle.  Věděla jak na mě a vše mi vysvětlila. Na všechny budu moc vzpomínat a snad se zase někdy potkáme. Dala mi hodně do života a do vzdělání, a tak můžu pokračovat dál. Učení mě baví, umím skvěle anglicky a jak pojedu na dovolenou, objednám mamce kofolu.
Moc se mi líbily výlety, třeba do ZOO, kde bylo plno zvířat, také na Kašavě bylo moc hezky. Luhačovice se také povedly a mohla jsem mamce vyrobit sůl do koupele.
Díky paní učitelce Fenclové už vím, kde leží Praha, kde žijí klokani, sloni a žirafy.
Na výletech jsme zažili spoustu srandy i jak Dominik říkal různé vtipy. Věřím, že se budeme nadále vídat a povídat si o všem, co jsme prožili v další etapě života a jak se nám daří na dalším studiu.
Mám vás všechny moc ráda a jsem vděčná za to, že jsem vás všechny poznala a mohla s vámi prožít část života i pubertu. Děkuji.
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